



# ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1923

Πτολεμαΐδα 10 Μαΐου 2008

Προς  
Τον κύριο Γρηγόρη Τζιούμαρη  
Δήμαρχο Πτολεμαΐδας

Κύριε Δήμαρχε

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Εμπορικού Συλλόγου Πτολεμαΐδας, μετά από διέλευση 6 μηνών από την ανάληψη των καθηκόντων του, κατέγραψε τους προβληματισμούς των συναδέλφων μελών του, σε εμπορικά θέματα της πόλης μας που εξαρτώνται από την Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Είμαστε υποχρεωμένοι ως το Νέο Διοικητικό Συμβούλιο του Εμπορικού Συλλόγου Πτολεμαΐδας να σας καταθέσουμε αυτά τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε καθένας στην επιχείρηση του και άπτοντε του χώρου ευθύνης της Τοπικής μας Αυτοδιοίκησης

1. Λαϊκή Αγορά: Καταστρατηγείται ο οριοθετημένος χώρος της Λαϊκής Αγοράς.

Κατά την ημέρα της Τετάρτης, μέρα της Λαϊκής Αγοράς, οι εκθέτες της εκθέτουν παράνομα την πραμάτειά τους μπροστά στα καταστήματα δυσκολεύοντας την λειτουργία τους.

Παρακαλούμε η Λαϊκή Αγορά να γίνεται στα φυσικά όρια που περικλείονται από την οδό Κ. Φούφα - πεζοδρόμου Εθνικής Αντίστασης - Δημοκρατίας και Πόντου δηλαδή το τετράγωνο εκείνο που είναι πίσω από το πολύκεντρο και μόνο με πλάτη στους αναφερόμενους δρόμους προς αποφυγή κάθε αυτοκινητιστικού ατυχήματος αλλά και για διευκόλυνση της κυκλοφορίας

Η καθαριότητα μετά από την λήξη της Λαϊκής αγοράς που αν και επιμελώς γίνεται από την υπηρεσία καθαριότητας του Δήμου είναι υποχρέωση, σύμφωνα με τον νόμο, των ιδίων των εκθετών έτσι ώστε να μην σκορπίζουν τα απορρίμματα ιδίως όταν φυσά ο άνεμος.

2. Βελτίωση οδοστρωμάτων- αποχετευτικό ομβρίων υδάτων - καθαριότητα δρόμων.
3. Αναβάθμιση πεζοδρόμων- παγκάκια, πράσινο, φωτιστικά, αποχετευτικό, τέλος στο παρκάρισμα στον πεζόδρομο
4. Οι προστατευτικοί κώνοι στα πεζοδρόμια να συντηρηθούν και να αφαιρεθούν οι βίδες που δημιουργούν παγίδες για τους διερχόμενους.
5. Βελτίωση των εισόδων της πόλης μας. Εμφανής σήμανση επί της παραεγνατίας στην έξοδο Α και Β για την πόλη
6. Βελτίωση των πεζοδρομίων από σπαζμένα ή κακοβαλμένα πλακίδια καθώς επίσης και των εμπορικών δρόμων από κακοτεχνίες.
7. Έλεγχος των τραπεζοκαθισμάτων στα πεζοδρόμια. Στην πράξη, η πόλη κατά την περίοδο του καλοκαιριού κόβεται στα τρία.
8. Απαγόρευση εκθεμάτων στα πεζοδρόμια ( Σύμφωνα με Δημοτική Απόφαση)
9. Δημιουργία δημοτικών χώρων στάθμευσης.
10. Δημιουργία παιδικής χαράς φυλασσόμενης στον χώρο του παλαιού πάρκου  
(Δημοτική Επιχείρηση ίσως)

11.Ένα άλλο μεγάλο θέμα που μας απασχολεί και θα μας απασχολήσει στο μέλλον είναι η μετεγκατάσταση της Ποντοκώμης και της Μαυροπηγής.

Είδη γνωρίζουμε από τα μέσα μαζικής ενημέρωσης ότι άλλοι δήμοι έχουν κάνει συγκεκριμένες προτάσεις προς τους κατοίκους και του Δημοτικού μας Διαμερίσματος την Μαυροπηγή, και της Ποντοκώμης.

Πληροφοριακά αναφέρουμε ότι ο Δήμος Κοζάνης παρουσίασε πλήρες οπτικοακουστικό υλικό με τις προτάσεις του παρούσα και του Δημάρχου κ.Κουκουλόπουλου.

Ο Δήμος Μουρικίου πρόσφατα πληροφορηθήκαμε ότι έκανε επίσης προταση μετεγκατάστασης σε δικό του χώρο.

Όπως είναι φυσικό ο ΕΜΠΟΡΙΚΌΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑΣ δεν είναι δυνατόν να είναι αδιάφορος σε μια προοπτική που αφορά την ενδεχόμενη έλευση –ή μη- χιλιάδων κατοίκων στον Δήμο μας.

Παρακαλούμε λοιπόν να μας ενημερώσετε για τις κινήσεις που τυχόν έκανε η Δημοτική μας Αρχή καθώς και τι προτίθεται να κάνει στο μέλλον.

Θεωρούμε ότι είναι ένα θέμα ζωτικής σημασίας που απασχολεί τόσο τον σύλλογό μας όσο και γενικότερα την κοινωνία της Πτολεμαΐδας.

Αγαπητέ Δήμαρχε,

αναγνωρίζοντας, την κάθε σας προσπάθεια για βελτίωση της εμφάνισης της πόλης μας, την μάχη που δίνετε για την ίδρυση Πανεπιστημιακών σχολών και στην πόλη μας, αλλά και την προσπάθεια σας να δημιουργήσετε Βιοτεχνικό Πάρκο στην περιοχή μας αγωνιούμε για την συνέχιση της ύπαρξης αυτής της πόλη και κατεπέκταση την δική μας ύπαρξη ως επιχειρήσεις.

Σας ακούμε να επαναλαμβάνετε τα τρία τελευταία χρόνια για την επιθυμία εγκατάστασεις επιχειρήσεων στο χώρο της άλλοτε ΑΕΒΑΛ , στο υπό ίδρυση Βιοτεχνικό Πάρκο. Σας πιστεύουμε αλλά δεν έχουμε καμία ενημέρωση ως υπαρκτές βιοτεχνίες στον τόπο μας. Δεν σας ενδιαφέρουν οι τοπικές Βιοτεχνίες για μετεγκατάσταση ή η δημιουργία νέων από Πτολεμαϊδιώτες; Δεν θέλουμε να υποκαταστήσουμε κανένα αλλά πιστεύουμε πως θα μπορούσαμε να συμβάλλουμε και εμείς ως φορέας με την συμμετοχή μας στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΒΙΟΠΑ, αλλά και στις άλλες Δημοτικές Επειχηρήσεις.

Τον τελευταίο καιρό, με τις συχνές επισκέψεις του Διευθύνων Συμβούλου της ΔΕΗ ,που κάθε φορά αλλάζει την πορεία της ΔΕΗ στην περιοχή μας και την μονόπλευρη ενημέρωση που έχουμε από μεριάς ΔΕΗ δεν ξέρουμε άν και που πρέπει να επενδύσουμε στην Γεωργία; ή στην Βιοτεχνία ; ή στην οικολογία; Ζητάμε από μεριά σας μία πλήρη ενημέρωση σε θέματα που αφορούν την παραγωγή ενεργείας από λιγνίτη.

Αγαπητέ Δήμαρχε, παραμένουμε στη διάθεση της Δημοτικής Αρχής για κάθε επεξήγηση των προβλημάτων που σας αναδείξαμε, έχοντας την θέληση αλλά και την υποχρέωση να βοηθήσουμε σε όποιο πεδίο δράσης μας καλέσετε για να πάψει να λιθοβολείται η Πτολεμαΐδα ή πόλη της ενέργειας .

Με τιμή

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Ο Γεν. Γραμματέας

Σοφοκλής Ασιανός

Ματθαίος Καλαϊτζόπουλος